NEWS RELEASE



2025年 4月 7日 竹下製菓株式会社

「メロンソーダマシュマロ」 4月7日(月)より新発売

竹下製菓株式会社は、一口サイズで食べやすい小粒マシュマロの「メロンソーダマシュマロ」を 4月7日(月)より発売いたします。

メロンソーダ風味のメロンゼリーをふわふわなメロンソーダ風味のマシュマロで包み込みました。 メロンゼリーには国産メロン果汁を使用しており、純喫茶の本格的なメロンソーダのような味わい をお楽しみいただけます。





【商品概要】

商品名	メロンソーダマシュマロ
種類別名称	マシュマロ
希望小売価格	162 円(税込)
内容量	45g
熱量	145kcal
販売地区	全国(順次導入予定)
販売チェーン	スーパーマーケット等

【会社概要】

会社名: 竹下製菓株式会社

代表者:代表取締役社長 竹下真由

設立:昭和2年

所在地: 〒845-8510 佐賀県小城市小城町池上 2500

URL: https://takeshita-seika.jp/

【本件に関するお問合せ先】

竹下製菓株式会社

TEL: 0952-73-4311(代表) 0952-72-8991(お客様相談窓口)

FAX: 0952-72-3211